
 

 

 

 
Σιστερνίγα, 22ου Μαΐου 2023 
Θέμα: Δελτίο Τύπου 
 

Το European Integration and Training Centre ALPHA στην Ισπανία, σε συνεργασία με την ITML Κύπρου 
και το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδας, ολοκλήρωσαν το διεθνές έργο Erasmus+ με τίτλο 
«Προσαρμοσμένη και απλοποιημένη εκπαίδευση για ψηφιακό μάρκετινγκ και ηλεκτρονικό εμπόριο 
σύμφωνα με τις ανάγκες των ΜΜΕ» και ακρώνυμο «1ePoint». Το έργο είχε ως στόχο την αναβάθμιση 
των δεξιοτήτων των ιδιοκτητών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων (ΜΜΕ) και των εργαζομένων του κλάδου 
λιανικής στους τομείς των επιχειρήσεων, της οικονομικής διαχείρισης και του ψηφιακού μάρκετινγκ. 
 
Το έργο 1ePoint ανέπτυξε με επιτυχία τα παρακάτω: 

 Εκπαιδευτικές ενότητες για το ηλεκτρονικό εμπόριο στα Αγγλικά, Ισπανικά και Ελληνικά τα 
οποία θα βρίσκονται διαθέσιμα δωρεάν στην ιστοσελίδα, ως ανοιχτοί εκπαιδευτικοί πόροι 

 Την ιστοσελίδα και την εφαρμογή του έργου, με τις πληροφορίες διαθέσιμες στις 3 γλώσσες του 
έργου 

 Μέσα κοινωνικής δικτύωσης (Instagram & Facebook) 

 Δελτία Τύπου διαθέσιμα στις 3 γλώσσες του έργου 
 
Πραγματοποιήθηκαν πενθήμερες εκπαιδεύσεις για ιδιοκτήτες και υπαλλήλους μικρών και μεσαίων 
επιχειρήσεων και μέλη εμπορικών επιμελητηρίων στην Ισπανία με συνολικά 52 συμμετέχοντες και στην 
Ελλάδα με συνολικά 41 συμμετέχοντες. Η έρευνα αξιολόγησης ανέφερε μέσο όρο ικανοποίησης 87% 
από τους εκπαιδευόμενους και στις δύο 
χώρες. 
 
Η διάδοση και η ευαισθητοποίηση 
επιτεύχθηκε μέσω πολλαπλασιαστικών 
εκδηλώσεων σε κάθε χώρα εταίρο, με 
περισσότερους από 80 βοηθούς- δίκτυο 
μεταξύ δημόσιων και ιδιωτικών φορέων 
στις 3 χώρες, θεματικά ιστολόγια και 
ιστοσελίδες, ιστοσελίδες των εταίρων και 
κανάλια διάδοσης. 

 
Κατά τη διάρκεια της πολλαπλασιαστικής 
εκδήλωσης 1ePoint στην Parla (Μαδρίτη), 
οι εταίροι υπέγραψαν συμφωνία για 
μελλοντικές συνεργασίες και δικτύωση 
στον επιχειρηματικό, εκπαιδευτικό και 
κοινωνικό τομέα. 
 
Όλα τα υλικά που αναπτύχθηκαν, οι πόροι και ο σύνδεσμος της εφαρμογής είναι διαθέσιμα στον 
ιστότοπο του έργου: https://1epoint-erasmus.eu/ με ελεύθερη πρόσβαση και δυνατότητα λήψης. 
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